

安徽“营改增”年内欲“破冰”

目前在做前期准备 内容或包括文化创意产业

上海元旦启动的以增值税替代营业税的改革正趋势前推,而安徽近日已积极表态要跟进。

昨日,记者从省财政厅、省国税局、省地税局等多个部门了解到,我省近期已向财政部、国家税务总局递交了“营改增”试点申请。一旦试点方案年内获批,安徽将马上启动“营改增”试点。
记者 任金如



实施范围: 或含文化创意产业

因为安徽的交通运输业不如上海发达,国税和地税是两套班子,而且第三产业内部结构与上海也不同,所以我省“营改增”试点的行业、具体方式肯定有所调整,但因为仍在试点申报阶段,所以暂时不便透露,昨日,我省“营改增”工作领导小组某成员说。

2011年11月16日,财政部和税务总局明确,从2012年1月1日起,在上海市交通运输业和部分现代服务业开展营业税改征增值税试点。试点主要内容是,在现行增值税17%和13%

两档税率的基础上,新增设11%和6%两档低税率,交通运输业适用11%的税率,研发和技术服务、文化创意、物流辅助等现代服务业适用6%的税率;试点纳税人原享受的技术转让等营业税减免税政策,调整为增值税免税或即征即退等。

据透露,我省“营改增”的侧重点或将是文化创意服务业,因为从上海试点开展情况看,参加试点的文化创意服务业一般纳税人当中,约有70%的纳税人税负都有不同程度的下降。

启动时间: 获批后马上试点

希望年内就能看到结果,昨日,我省“营改增”工作领导小组的一位成员告诉记者。因为一旦获批,被营业税覆盖的建筑安装、交通运输等企业就可放开“手脚”、升级换代。

早在今年3月22日,我省就在淮南召开了全省营业税改革工作座谈会。与会代表就上海交通

运输业携部分现代服务业“营改增”的改革背景和意义,以及全面推行“营改增”的利弊和有关政策问题进行了研讨;并对“营改增”改革对地方经济和行业税收的影响,进行分析和预测。

近期,安徽正式向财政部、国家税务总局递交了“营改增”试点

申请。一旦方案获批,安徽将马上启动“营改增”试点。“营业税改增值税,是落实中央结构性减税,消除过去的重复征税。总体上,实施‘营改增’后,试点行业总体税负水平会下降,但下降程度会因企业生产经营模式的不同而有所差异。”上述人员表示。

试点“效果”: 减少税负

如果“营改增”试点启动,在结构性减税方面,会将目前征收营业税的交通运输业、部分现代服务业等行业,改为征收增值税,以消除重复征税,降低经营成本和企业税负。

目前,我省的财政、国税、地税、发改委等部门都在积极准备“营改增”试点前的各项工作。据介绍,“营改增”之后,我省获益纳税户将更多。

找工作? 去国内最先进的才市

省人才市场新址下周试运行

星报讯(沈兰 记者 祝亮) 从下周开始,想去省人才市场求职的朋友们切记了,该才市已经启用新址了。

记者昨日获悉,5月28日起,安徽省人才市场办公场所将从合肥市益民街17号富华大厦整体搬迁到合肥市马鞍山路509号省政务大厦A区(人才市场的大门面向太湖路)。并从5月28日起试运行一个月左右的时间。如果一切顺利,将于6月28日正式启用。

省人才市场主要负责人告诉记者,安徽省人才市场已被批复为我省唯一一家国家级人才市场,将承担起全省乃至省外周边区域人才流动服务职能。新址启用后,将成为安徽最大,国内设施最先进最完备的人才市场。平均每天可容纳150家左右用人单位

进场招聘,5000求职者前来求职。据记者观察,省人才市场新址共分5层,其中1-3层均为提

供各种服务的窗口,设施最为先进。据悉,下个月,将迎来十场免费开放的主题公益性招聘会。

链接: 专题招聘会

5月28日(周一)	2012年夏季高校毕业生公益专场招聘会
6月2日(周六)	老客户回馈服务专场招聘会
6月6日(周三)	第1届“民生安徽”综合招聘会
6月9日(周六)	安徽省第四十九届医药卫生、医疗器械、生物保健类专场招聘会(仅限医药卫生类企业)
6月13日(周三)	第2届“民生安徽”综合招聘会
6月16日(周六)	安徽省第二十二届营销、外贸类专场招聘会
6月20日(周三)	第3届“民生安徽”综合招聘会
6月23日(周六)	才聚安徽系列之一“相约名企”专场招聘会
6月27日(周三)	第4届“民生安徽”综合招聘会
6月28日(周四)	才聚安徽系列之二“皖江城市带承接产业转移示范区”专场招聘会
6月30日(周六)	才聚安徽系列之三“牵手百强”专场招聘会

昨天是世界野生动物保护日

片片白云悄悄泪落: 安徽不再有丹顶鹤飞过

星报讯(陈明敏 记者 俞宝强) 5月22日,世界野生动物保护日、地球生物多样性日。记者从省环保厅获悉,近几十年来,因过度渔猎、生境破坏、环境污染等因素,造成我省很多生物绝迹,或造成数量锐减,濒临灭绝。银杏、杜仲、朱鹮、丹顶鹤等野生珍稀物种,已经在安徽绝迹。

我省野生银杏、杜仲、朱鹮、丹顶鹤绝迹

我省野生动物种类以东洋界物种为主,全省现有国家一级保护植物6种,国家二级保护植物25种,省级保护36种;国家一级保护动物21种,国家二级保护70种,省一级保护33种,省二级保护74种。

但近几十年来,因过度渔猎、生境破坏、环境污染等因素

造成安徽原有分布、现已绝迹的种类有野生银杏、杜仲、朱鹮、丹顶鹤;造成数量锐减,濒临灭绝的种类有长序榆、沼蛙、虎纹蛙、黄喉拟水龟、野生扬子鳄、喜鹊、江豚等。

全省主要地方优良畜禽24个

为了抢救与繁殖安徽珍稀野生动物,我省先后建立野生动物救护中心与繁育基地。同时,拥有大量的栽培植物和驯养动植物品种资源,主要栽培植物有6455个品种。其中许多是名优品种,如淮北金针菜、黟县香榧、宁国山核桃、砀山酥梨、大别山猕猴桃、怀远石榴等;全省主要地方优良畜禽有24个品种。

此外,全省已建立270个自然保护区,面积59万公顷。全省木本植物有112科1320种。

充值服务再升级 尊享从容生活

——中国移动充值卡有效期延长至5年

“充值卡是有有效期限的,一不小心就过期了。”……一直以来,用户对于充值卡有效期多有抱怨。

为此,中国移动重磅推出充值延期惠民服务:2012年1月1日起,新发行的充值卡有效期将由2年延长至5年,已经发行的未到期充值卡有效期自动顺延3年。中国移动充值服务再

升级,让用户使用更从容、方便。

临近春节时,在一家外企上班的莉莉,在打扫整理家中物件时,从抽屉里发现了许久之前参加抽奖活动时获得10张百元移动充值卡。由于自己“马虎”,充值卡一直没有使用,结果在今年1月上旬时就过期了。

这让莉莉万分着急,难道眼睁

睁就看着这千元话费就没了?幸好莉莉好好姐妹小美告诉她,中国移动推出了充值延期服务,充值卡期限可以延长了。莉莉得知后,咨询了移动营业厅的工作人员,确认了自己手上的充值卡已经自动延长了一年有效期,现在仍可使用。听完后,莉莉松了一口气:幸好中国移动推出了充值延期服务,话费才没

有浪费,同时这使用起来也可以从容、轻松些。

中国移动充值卡有效期延期服务,让用户使用更轻松,尊享从容生活。除此之外,中国移动为用户提供了多种充值方式的选择,包括手机充值卡、空中充值、网上充值、银行托收(限全球通客户)、沟通100服务厅充值、自助终端充值、

短信充值、电话充值等,总有一款适合您。

作为全球客户规模最大的通信运营商,中国移动坚持以人为本,以客户满意为导向的科学发展理念,深入推进“为民服务创先争优”活动,全面提升服务质量和水平,争创客户满意品牌,打造群众信赖企业。